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ROZTANČENÁ CARMEN V KOLÍNĚ

Unikátní projekt, propojující žáky ZUŠ Folklorika Čechy z tanečního
klubu CrossDance Kolín a profesionální slovenský orchestr Cigánski
Diabli si odbyl premiéru v rámci Folklorika Festu 2023 ve Starém
Hrozenkově. Není pochyb o tom, že nereprízovat toto představení
alespoň v působišti skupiny CrossDance, tedy v Kolíně, by byla
obrovská škoda. Proto se již nyní můžete těšit na Roztančenou
Carmen  31. 10. 2023 v  19.00 hodin, v Městském divadle Kolín.

ŠÍPEK NA TÁBOŘE

K prázdninovému času neodmyslitelně patří také dětské tábory, ať už ty
tzv. příměstské, kdy se děti vrací vždy na noc domů nebo ty pobytové -
vícedenní, které jsou často dobrodružnější pro děti, vedoucí i rodiče :)
Na jednom takovém byly i děti ze souboru Šípek (Jihlava). Podrobný report
z celého tábora naleznete v blogu ZDE.

ZPĚVÁČCI NA VYSOČINĚ

Děti ze souboru Borověnka ze Štěpánova nad Svratkou se každoročně účastní celostátní soutěže
Zpěváček (Děti a píseň). Nejinak tomu bylo i v letošním roce. V krajském kole v Pacově se v v
kategorii nejmladších dětí do 9 let na druhém místě umístila Alžběta Křenková, v kategorii
nejstarších od 15 let zvítězila Eliška Křenková. V hlavní kategorii pro zpěváčky od 10 do 15 let
obsadil Michal Kubík čtvrté místo a postoupil do českého zemského kola soutěže v Domažlicích.
V zemském kole obdržel Míša čestné uznání za nakažlivou radost ze zpívání a probojoval se do
kola celostátního. Zároveň se stal jedním ze 4 zpěváčků, kteří reprezentovali Čechy (do nichž se
Horácko v této soutěži řadí) na Mezinárodním folklórním festivalu ve Strážnici.
Ani v celostátním kole v Brně se Míša neztratil a potěšil svým umístěním mezi 18 nejlepšími
zpěváčky. Soutěže se přitom dle pořadatelů zúčastnilo přes 5 tisíc dětí.

PAN UČITEL JAN POHŮNEK

Pro většinu učitelů jsou právě letní prázdniny obdobím regenerace nervové
soustavy, odpočinku a načerpávání sil do dalšího školního roku. Když jste ale
učitelem hudby a vaše řemeslo je vám více než koníčkem, pak ani o prázdninách
svou zálibu nezanedbáváte. Natož pak takový pan učitel Jan Pohůnek. Ten přidává
záznamy svých vystoupení na svůj kanál youtube velmi pravidelně i v tomto čase
dovolených, pro potěchu svou i posluchačů. Na jeho novinky můžete nahlédnout
ZDE.

NOVÁ PRACOVIŠTĚ ZUŠ FOLKLORIKA ČECHY

V nadcházejícím školním roce 2023/24 otvírá ZUŠ Folklorika Čechy nová
odloučená pracoviště v Radonicích, Přezleticích a ve Veleni. Těší nás, že pro
velký zájem budeme poskytovat základní umělecké vzdělávání ve všech oborech:
hudební, taneční, literárně-dramatický i výtvarný. Základní umělecké vzdělávání
poskytujeme rovněž v Babicích, Kolíně, Mukařově, Říčanech, Škvorci a
Třebohosticích.

VÝUKA SBOROVÉHO ZPĚVU

Od nového školního 2023/24 budeme nově na obou školách ZUŠ Folklorika Čechy
a Praha poskytovat také výuku sborového zpěvu. Zájemci nechť nás kontaktují.

KULTURNÍ DOPOLEDNE PRO DĚTI V RADONICÍCH A OTEVŘENÍ 
NOVÉ SVAZKOVÉ ŠKOLY PANSKÁ POLE V PŘEZLETICÍCH

V pondělí 4. 9. se uskuteční od 9:00 kulturní dopoledne pro děti v ZŠ 
Radonice. Pro děti bude připravený kulturní program s cimbálovou muzikou 
i aktivity ve výtvarném a literárně-dramatickém oboru.

První školní den účinkujeme hned dvakrát, a to od 13:00 a 17:00 na 
slavnostním otevření svazkové školy Panská pole v Přezleticíc. Budou se 
zde prezentovat naši žáci i učitelé z hudebního oboru, cimbálová muzika i 
zástupci oboru lidového a moderního tance (DFS Klobučánek a skupina 
Movememt Factory, několika násobní mistři světa).
Všechny zájemce srdečně zveme!

http://praminekjihlava.cz/blog/
http://praminekjihlava.cz/blog/
https://www.youtube.com/@janpohunek835
https://www.youtube.com/@janpohunek835

	Stránky 1

